8 класс. Пример варианта вступительной работы.

	1. Перевести в СИ:

а) 54 км/ч = 15м/с

б) 8 кВт = 8(103 Вт

в) 3 мДж = 3(10-3 Дж
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 Определите цену деления манометра, изображенного на рисунке.

Решение:

Ответ: 0,02МПа

	3. Перечислите основные положения молекулярно-кинетической теории:

а) все вещества состоят из молекул (или атомов)

б) все молекулы (атомы) непрерывно и хаотически двигаются

с) все молекулы (атомы) взаимодействуют

	4. Трамвай прошел первые 100 м со средней скоростью 5 м/с, а следующие 600 м со средней скоростью 10 м/с. Определите среднюю скорость трамвая на всем пути.

Решение:

Ответ: 8,75 м/с

	5. Длина недеформированной пружины 20 см, ее жесткость 10 Н/м. Какой станет длина пружины, если ее растянуть с силой 1 Н?

Решение:

Ответ: 30 см

	6. На какой глубине в бассейне под открытым небом давление, оказываемое на погруженное тело, будет равно 150 кПа? Плотность воды 1000 кг/м3. Нормальное атмосферное давление 105 Па.

Решение:

Ответ: 5 м


8 класс. Пример варианта вступительной работы.

	7. Серебряная ложка в воде весит 2 Н. Определите ее объем. Плотность воды 1000 кг/м3, плотность серебра 10500 кг/м3.

Решение:
Ответ: 21 см3

	8. Под действием постоянной силы 3 Н брусок движется равномерно по горизонтальной поверхности. Сила развивает мощность 6 Вт. Какова скорость бруска?

Решение:

Ответ: 2 м/с

	9. Груз массой 100 кг поднимают с постоянной скоростью рычагом, длина плеча которого равна 20 см. Найдите длину другого плеча, если на него действуют с силой 200 Н, направленной перпендикулярно рычагу. Массой рычаг пренебречь. 

Решение:

Ответ: 1 м

	10. С помощью рычага подняли груз весом 1 кН на высоту 8 см. Какая при этом была совершена работа, если КПД рычага 80%?

Решение:

Ответ: 100 Дж


9 класс. Пример варианта вступительной работы.

	1. Отметьте в таблице, в каких состояниях вещества сохраняют свои форму и объем, а в каких нет.

Твердое тело

Жидкость

Газ

Форма

+
-
-
Объем

+
+
-


	2. Какое количество теплоты необходимо сообщить куску льда массой 2 кг, взятого при температуре -15(С, чтобы полностью превратить его в воду? Удельная теплота плавления льда 3,4·105 Дж/кг, удельная теплоемкость льда 2100 Дж/(кг·°C), удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг·°C).

Решение:

Ответ: 743 кДж
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3. Определите цену деления манометра, изображенного на рисунке.

Решение:

Ответ: 0,02 МПа/дел


	4. Определите, какое сопротивление реостата включено в цепь (точки 1-1), если амперметр показывает ток 2 А, а напряжение в цепи UAB = 15 В. Сопротивление резистора, подключенного между точками 2-2, равно 3 Ом.
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Решение:

Ответ: 4,5 Ом


	5. Мощность утюга 600 Вт. Сколько придется заплатить за израсходованную им энергию после 2 часов работы, если стоимость 1 кВт(ч энергии 70 коп?
Решение:

Ответ: 84 коп



9 класс. Пример варианта вступительной работы.

	6. Автомобиль массой 1,2 тонны движется по дороге, развивая силу тяги 3 кН. Сила трения составляет 20% от веса автомобиля. Чему равна равнодействующая сил, действующих на автомобиль?

Решение:

Ответ: 600 Н


	7. На какой глубине в бассейне под открытым небом давление, оказываемое на погруженное тело, будет равно 150 кПа? Плотность воды 1000 кг/м3.
Решение:

Ответ: 5 м


	8. Лучи падают на воду под углом 30( к ее поверхности. Найдите угол преломления световых лучей. Показатель преломления воды равен 4/3.

Решение:

Ответ: 22˚


	9. В произвольно выбранном масштабе постройте изображение в рассеивающей линзе вертикального предмета АВ, находящегося между фокусом и двойным фокусом линзы. Каким будет это изображение?


[image: image2]
Изображение:

– мнимое

– прямое

– уменьшенное



	10. Цепь, изображенная на рисунке, состоит из источника тока, реостата и соединительных проводов. В каком из случаев концы проводов, находящиеся в коробке, замкнуты, а в каком разомкнуты?

В случае, изображенном на рисунке а), провода разомкнуты, т.к. стрелка располагается произвольно возле проводника.

В случае б) провода замкнуты и по цепи течет электрический ток, поэтому магнитная стрелка сориентировалась определенным образом (вдоль силовых линий) по отношению к прямолинейному проводнику.



10 класс. Пример варианта вступительной работы.
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	1. Из города А в город Б велосипедист ехал со скоростью 15 м/с, а обратно – со скоростью 10 м/с. Какова средняя скорость велосипедиста на всем пути?
Ответ: 12 м/с



	2. Тело бросили вертикально вверх с поверхности земли со скоростью 24 м/с. Через сколько времени оно упадет обратно на землю?

Ответ: 4,8 с



	3. Мяч бросили со скоростью 30 м/с под углом 30( к горизонту. Определите время полета мяча, если место броска и место приземления находятся на поверхности Земли. Считать g = 10 м/с2.
Ответ: 3 с



	4. Тело массой 5 кг покоится на наклонной плоскости, которая составляет 60( с горизонтом. Найдите вес тела.

Ответ: 25 Н



10 класс. Пример варианта вступительной работы.
	5. Шар массой 200 г, двигавшийся со скоростью 5 м/с, сталкивается абсолютно неупруго с шаром массой 300 г, двигавшимся в том же направлении со скоростью 4 м/с. Найдите скорости шаров после соударения.

Ответ: 4,4 м/с


	6. Определите работу, совершенную при равномерном скольжении санок массой 20 кг по снегу при их перемещении на 10 м. Коэффициент трения полозьев о снег равен 0,02.

Ответ: 40 Дж



	7. Математический маятник длиной 99,5 см за одну минуту совершил 30 полных колебаний. Определите по этим данным ускорение свободного падения.

Ответ: 9,95 м/с2


	8. Расстояние между гребнями волн в море 5 м. При встречном движении катера волна за 1 с ударяет о корпус катера 4 раза. А при попутном – 2 раза. Найдите скорости волн и катера, если известно, что скорость катера больше скорости волн.
Ответ: 5 м/с; 15 м/с.
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